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A Herman Ottó Magyar Országos Állat- és Természetvédı Egyesület („HEROSZ”) a 
legrégebbi hazai állatvédı egyesület, melyet Herman Ottó alapított 1882-ben, s 1967 óta 
mőködik jelenlegi formájában. A HEROSZ az 1997. évi CLVI.tv. 26.§ c) pontjának 8. 
alpontjában foglalt természetvédelem, állatvédelem, és a 4. alpontjában foglalt nevelés és 
oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés közhasznú tevékenységet folytat.  
A Fıvárosi Bíróság erre tekintettel 13/Pk.60.494/1989/10. számú végzéssel közhasznú 
szervezetté minısítette 1998. január 1. napjától.  
A HEROSZ közhasznú tevékenységi köre állat- és természetvédelem, a társadalomnak – 
elsısorban az ifjúságnak – a természet, különösen az élıvilág megismerésére, szeretetére való 
nevelés, és oktatás, képességfejlesztés és ismeretterjesztés. 
 
Feladataink az alábbi területekre koncentrálódnak: 

• állatotthonok építése, mőködtetése, 
• az állat- és természetvédelem oktatást az iskolai nevelés részévé tenni, 
• az élıállat-szállítás humánusabbá tétele, 
• a korszerő és etikus állattartás ismérvének terjesztése, ugyanakkor az emberi 

környezetben élı állatok nem kívánatos szaporulatának szabályozása. 
 
Állat- és természetvédelem: 
A HEROSZ országos szervezet, megyei és városi önálló szervezetekkel rendelkezik, 14 helyi 
szervezetet, ezen belül 7 állatotthont mőködtet. Állatotthonaink Budapesten, Gödöllın, 
Kiskunfélegyházán, Mohácson, Székesfehérváron, Szentesen és Zalaegerszegen mőködnek. A 
menhelyeinkre bekerülı állatoknak igyekszünk a lehetı legrövidebb idın belül gazdát találni, 
a sérült, vagy beteg állatokat gyógykezelésben részesíteni. Az állatok körüli munkát fı állású 
dolgozóink mellett önkéntesek segítik. 
Egyesületünk nagy számban fogad be gazdátlan állatokat, hozzájárulva ezzel a városok kóbor 
állat problémájának megoldásához. 2006-ben éves szinten mintegy 3000 kutya és 500 
macska, valamint közel egy tucat más állatfajta gondozását, ápolását, gyógyítását láttuk el. A 
Fejér megyei Szervezetnél madárkórházat is mőködtetnek, ez irányú tevékenységüknek 
köszönhetıen nagyon sok sérült madarat gyógyítottak meg. A gyógyult madarakat 
természetes környezetükbe történı visszahelyezésük elıtt minden esetben meggyőrőzték.  A 
HEROSZ nagy gondot fordít az állatok ivartalanítására, s lehetıség szerint felnıtt macskát 
csak ivartalanítás után adunk örökbe. Az örökbefogadott állatok sorsát a késıbbiekben is 
figyelemmel kísérjük, az örökbefogadási nyilatkozat feljogosítja egyesületünket az 
ellenırzésre.  
Terepgyakorlatokkal egybekötött foglalkozásokat tartottunk a fıvárosi állatotthonban 
általános iskolások részére a védetté nyilvánított Tétényi fennsík bemutatására. A fennsík 
gazdag növény és állatvilágának megismertetése a környezetvédelmi tudatformálás fontos 
eszköze.  
 
Átlagosan mintegy 800 kóbor vagy elütött kutyáról, macskáról érkezett hozzánk bejelentés, 
melyben intézkedtünk. Az állatok állatotthonainkban illetve ideiglenes befogadóknál várnak 
új gazdájukra.  
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A telefonos ügyfélszolgálat, illetve jogsegély-szolgálati munkánk révén a lakosság részére - 
számos esetben együttmőködve az önkormányzatokkal - állatvédelmi ügyek megoldásában 
nyújtottunk segítséget, adtunk felvilágosítást, tanácsadást.  
 
Nevelés, oktatás, ismeretterjesztés: 
2006-ban – a korábbi évekhez hasonlóan – nagy hangsúlyt fektettünk az ifjúság 
környezettudatos nevelésére. A környezetnevelési program keretében foglalkozásokat, 
napközis táborokat rendeztünk általános iskolások részére az állatotthonainkban. Ezeken a 
foglalkozásokon résztvevık megismerkedhettek az ott folyó munkával, az állatok helyes 
tartásával és a felelıs gazda szerepével. A gyerekek az állatotthon mőködésének megismerése 
mellett alapvetı természet- és állatvédelmi ismereteket szereztek. 
 
A Fejér megyei Szervezet koordinálásával országos képzımővészeti pályázatot indítottunk, 
melyre 1800 pályamunka érkezett. Három modulban lehetett pályázni: „Bolygónk, a Föld 
védelme” címmel plakátokkal, „Barátaim az állatok” címmel rajzokkal, valamint bábok és 
maszkok  készítésével.  
 
A Madarak és fák napja alkalmából a székesfehérvári Vasvári Pál Általános Iskolával 
közösen meghirdetett megyei tanulmányi verseny eredményesen zárult.   
 
Az Állatok Világnapját és a Madarak és Fák Napját valamennyi tagszervezetünknél 
méltóképpen megünnepeltük, szavaló-versenyt, rajzpályázatot, kutya bemutatót és 
örökbefogadó napot tartottunk.  
 
Decemberben országosan megrendeztük az Árva állatok karácsonyát, mely 
kezdeményezésnek a célja az állatok megajándékozásán túl az volt, hogy az emberek, helyi 
közösségek figyelmét ráirányítsuk a gondozásukra bízott állatok sorsára, az állattartással járó 
felelısségre és az állatvédelem problémáira. 
 
Tevékenységünket az Állatvédelmi Világszövetség (WSPA) és az Angol Királyi Állatvédı 
Társaság (RSPCA Kelet-Közép-Európában az egyik legkorszerőbbnek minısítette, s ennek 
elismeréseként újabb öt évre meghosszabbították tagságunkat. 
 
Számviteli beszámoló: 
Az Egyesület mérlege és eredmény levezetése a jelentés mellékletében található. 
 
Költségvetési támogatás: 
Az Egyesület a tárgyévben a lakosság által felajánlott szja 1%-ból befolyt 17.227 eFt 
összeggel részesült  költségvetési támogatásból.   
 
A vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatás:  
Anyagi forrásainkat tagdíjak, adományok, pályázatok, a lakosság által felajánlott szja 1% és 
örökségek teszik ki, ezek a források vállalt feladataink finanszírozását biztosítják. Az szja 1 % 
tagszervezeteink részére az elnökség által meghatározott normatíva és az állatotthonokban 
felmerülı igények alapján került felosztásra. Az Egyesület közhasznú civil szervezet, 
vállalkozói tevékenységet nem folytat. Az HEROSZ valamennyi bevételét közhasznú 
tevékenységének ellátására fordította. 2006. december 31-ig esedékes köztartozásunk nem 
volt. A bevételek és kiadások elemeit a pénzügyi mérleg tartalmazza.  

 
Cél szerinti juttatások kimutatása: 
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Az Egyesület cél szerinti támogatást nem kapott. 
 
A központi költségvetési szervtıl, elkülönített állami pénzalaptól, helyi önkormányzattól 
kapott támogatás: A HEROSZ az Önkormányzatoktól 7.819 eFt összegő támogatásban 
részesült. 
 
A vezetı tisztségviselıknek nyújtott juttatások értéke, összege: 
Az Egyesület tisztségviselıi tevékenységükért semmilyen juttatást, ellenszolgáltatást nem 
kaptak, feladatukat társadalmi munkában végezték.  
 
Egyesületünk politikai tevékenységet nem folytat, országgyőlési és önkormányzati 
képviselıjelöltet nem állított, szervezett pártoktól független, azoknak anyagi támogatást nem 
nyújt. 

A HEROSZ Közhasznúsági jelentését a www.herosz.hu honlapunkon, illetve az egyesület 
központjában (1113 Budapest, Nagyszılıs u. 21. II. lph. I/1.) lehet megtekinteni. A 
közhasznú szervezet éves közhasznúsági jelentésébe bárki betekinthet, illetıleg abból saját 
költségére másolatot készíthet. 

 
 
 
 
Budapest, 2007. április 28. 
 
 
 
 
 Hábori Györgyné 
 fıtitkár 


